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Introducere

Zguduirea: Noua noastră 
normalitate

Căci așa vorbește  Domnul  Oștirilor: 
„Peste puțină vreme, voi zgudui încă o 
dată cerul și pământul, marea și usca-
tul. Voi clătina toate neamurile și astfel 
bogățiile tuturor neamurilor vor veni  la 
Mine, iar Eu voi umple de slavă această 
Casă, zice Domnul Oștirilor. Al Meu este 
argintul, al Meu este aurul, zice  Dom-
nul  Oștirilor. Slava acestei Case din 
urmă va fi mai mare decât a celei dintâi, 
zice Domnul Oștirilor, iar în locul acesta 
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Eliberat de frică

voi aduce pace!” zice Domnul Oștirilor” 
(Hagai 2:6-9).

Trăim în vremuri tulburi. Din punct de vedere 
emoțional pare ciudat și greu, și ai putea foarte 
ușor să fii copleșit de toate. Este ca și cum am sta 
cu picioarele pe plăcile tectonice aflate în mișcare 
și luptăm să ne găsim balanța și echilibrul. Nimic 
nu este familiar; nimic nu este la fel.

Ne aflăm într-un moment de cotitură în poves-
tea pământului pe care o scrie Isus. De acum 
încolo, istoricii vor vorbi despre acest moment 
ca fiind momentul „resetării” – momentul reca-
librării pământești, perioada în care lumea s-a 
schimbat.

Toate mijloacele de informare în masă strigă 
„Coronavirus!” și amenințarea bolii pe care o 
cauzează (COVID-19), cu o forță constantă și 
necruțătoare, în timp ce ghearele reci ale fricii 
încearcă să se înfășoare în jurul planetei noastre. 
Teoriile, contrateoriile și conspirațiile abundă și 
milioane de voci cer cu înverșunare atenția noas-
tră. Iar în tot acest timp, rețelele noastre de soci-
alizare omniprezente, care ne consumă tot tim-
pul, contribuie cu prea puține pentru a ne liniști. 
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Zguduirea: Noua Noastră Normalitate

Niciodată nu am fost mai conectați, dar, în ace-
lași timp, niciodată nu am fost atât de atât de dis-
tanțați social unii de alții.

Și totuși, în ciuda tuturor acestor lucruri, 
Domnul Dumnezeul Atotputernic este încă așe-
zat pe tronul Său. Scaunul său de guvernare nu 
este o monarhie îndepărtată, distantă, ci o rea-
litate consecventă, mereu prezentă și apropiată.

Așadar, ce face Dumnezeul nostru? Care este 
planul Său? Și cum trăim în această dinamică 
nouă, în care vântul schimbării a devenit noua 
„normalitate”?

Cum trăim atunci când vântul schimbării 
a devenit noua „normalitate”?

Dumnezeu investește în zguduire

Dumnezeu investește în zguduirea pămân-
tului și a cerurilor, astfel încât asupra noastră 
să vină un alt nivel de slavă. Dar, să fie clar – 
nu este vorba despre Dumnezeu cu o atitudine 
mânioasă. Nu este vorba nici despre Dumnezeu 
cu o atitudine de judecată. Este Dumnezeu cu o 
dorință de a-Și împărtăși gloria.
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Eliberat de frică

Dumnezeu nu este niciodată prins pe nepre-
gătite, așa cum suntem noi. Și nici nu este sur-
prins atunci când ni se întâmplă anumite lucruri. 
El lucrează întotdeauna cu un plan; El are întot-
deauna o ordine divină. Conform versetelor din 
Hagai 2 pe care le-am citat mai sus, în ciclurile lui 
Dumnezeu, zguduirea este pe primul loc.

În etapele incipiente ale zguduirii, tot ceea ce 
nu este construit de Dumnezeu este zguduit și 
nimic nu este exclus. Structuri, atitudini, biserici, 
locuri, familii, guverne, case, locații, credințe și 
prejudecăți, locuri de muncă, prietenii – toate au 
parte de „investiția” mâinii lui Dumnezeu, zgu-
duindu-le și provocându-le din temelii.

Aceasta este bunătatea lui Dumnezeu pe 
pământ, deoarece există foarte puțină predicare 
eficientă fără zguduire, foarte puțină creștere 
fără provocare, foarte puțină trezire spirituală 
fără crize, foarte puțină schimbare fără agitație. 
Privește în urmă în viața ta și gândește-te la acele 
momente în care te-ai schimbat într-adevăr în 
bine, ai învățat ceva nou sau ai văzut o minune – 
ai experimentat străpungerea în momentele con-
fortabile sau în momentele de încercare?
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Zguduirea: Noua Noastră Normalitate

Zguduirea îți atrage atenția, iar crizele îi deter-
mină pe oameni să Îl caute pe Dumnezeu. Putem 
fi sinceri unii cu alții aici? Ne-ar plăcea tuturor 
să învățăm în timpul momentelor de binecuvân-
tare și stabilitate și să Îl căutăm pe Dumnezeu în 
timpul abundenței vieții noastre, dar noi și restul 
omenirii, ne comportăm rareori în felul acesta. 
Avem nevoie de tulburare și de agitație pentru 
a ne schimba. Zguduirea provoacă biserica să 
depună mărturie în fața lumii. Scuturarea ne 
împinge să renunțăm la nimicnicia noastră și la 
idolatria noastră.

Zguduirea provoacă biserica să 
depună mărturie în fața lumii.

După zguduire, vine slava. Zguduirea extinde 
și crește capacitatea noastră de a administra slavă 
și recolta sporită.

Suntem la începutul unui deceniu epic, în 
care destinația este slava Domnului care acoperă 
pământul (v. Habacuc 2:14), cu mântuiri în masă 
și demonstrații ale puterii Împărăției cum nu am 
mai văzut până acum – prin mâinile bisericii.

Ne îndreptăm spre o mișcare a Duhului Sfânt 
și tot ceea ce face El va fi văzut. Amintește-ți: 
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Eliberat de frică

Duhul Sfânt este pentru toată biserica și pentru 
toată lumea. El nu ar trebui să fie închis înăun-
trul bisericilor sau să fie văzut doar de câțiva cre-
dincioși carismatici sau penticostali. Nu! El este 
în mișcare și un val întreg al slavei lui Dumnezeu 
este pe cale să se prăbușească peste noi!

Din cauza acestei zguduiri la nivel global care 
ne atinge acum va urma o revărsare a Duhului 
Sfânt care va stârni o trezire la nivel global.

Prin urmare, acceptă faptul că Dumnezeu te 
provoacă la nivel profund și că nu ai toate răs-
punsurile chiar acum. Îmbrățișează-ți cu bucu-
rie lipsa de confort. Bun venit la realitatea că 
Dumnezeu te scutură pe tine și tot ce este în 
jurul tău. Cu o atitudine aventuroasă, primește 
turbulența care este darul lui Dumnezeu pen-
tru tine. Alege-ți atitudinea în mijlocul zguduirii. 
Nu te împotrivi scuturării. În schimb, este tim-
pul să te rogi să fii scuturat, conform planului lui 
Dumnezeu, astfel încât să fi o versiune reînnoită 
a ta, cu tot ce trebuie să fie îndepărtat și readus 
acum în tine. Nu suntem în zilele în care strigăm 
doar: „Arată-ne slava Ta!” În schimb, strigăm 
să fim scuturați, pentru ca apoi să putem purta 
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Zguduirea: Noua Noastră Normalitate

slava Sa într-o măsură mai mare. Cu alte cuvinte: 
dacă te simți provocat și zguduit, atunci ești per-
fect sincronizat cu sezonul lui Dumnezeu.

Strigă să fii scuturat, astfel încât să poți 
purta slava Sa într-o măsură mai mare.

O viziune: Dumnezeu în travaliu

Recent am avut o viziune deschisă șocantă, 
în care L-am văzut pe Dumnezeu Tatăl. El S-a 
ridicat de pe tron și S-a așezat ca pentru travaliu, 
plângând pentru pământ. Inițial nu am știut cum 
să răspund unei astfel de vedenii, dar am fost 
îndemnată de oastea îngerească să mă apropii și 
să mă alătur lui Dumnezeu în ceea ce făcea, ca și 
colaborator. Așadar, m-am aplecat și eu, reflec-
tând poziția lui Dumnezeu. Mi-au venit în minte 
multe pasaje biblice, în special imagini cu Isus 
plângând pentru Ierusalim (v. Luca 19) și adevă-
rul despre Dumnezeu acționând ca o femeie în 
durerile nașterii, așa cum descrie Isaia:

Am tăcut pentru multă vreme, am păs-
trat tăcerea și am rămas retras, dar 
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Eliberat de frică

acum, ca o femeie care naște, voi geme, 
voi gâfâi și voi icni (Isaia 42:14).

Poate ne simțim mai confortabil cu imagini 
ale lui Dumnezeu ridicându-Se ca un războinic 
puternic sau preferăm să medităm la imagini 
ale lui Isus ca un păstor bun. Dar însăși ideea că 
Dumnezeu stă pe coate și pe genunchi, într-un 
travaliu incomod, ne anunță că toate lucrurile trec 
și că El aduce într-adevăr ceva nou. Gândește-te 
la aceasta! Dumnezeu Tatăl, cu gemete și suspine 
adânci, gâfâind din cauza efortului și strigând, cu 
fața contorsionată, cu lacrimi abundente și, poate 
asemenea Fiului Său în Ghetsimani, cu transpi-
rația prefăcută în sânge pe frunte.

Oare aceasta este ceea ce simte Dumnezeu 
atunci când vede falsitatea și idolatria noastră 
zilnică?

Oare aceasta este cea ce face Dumnezeu atunci 
când vede lipsa noastră zilnică de bunătate?

Oare aceasta este răspunsul lui Dumnezeu 
atunci când ne măsoară frica și ne găsește parali-
zați în inacțiune de aceasta?

Este această postură din Isaia 42 frecventată 
în mod regulat de Dumnezeu?

www.goldbooks.ro
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Zguduirea: Noua Noastră Normalitate

M-am strecurat lângă El și am auzit o intensi-
tate în declarațiile Sale. El plângea peste națiuni, 
chemându-le să Îl aleagă de grabă. „Alegeți-Mă 
câtă vreme pot fi găsit! Alegeți-Mă pe Mine, nați-
uni! Eu Îmi voi primi moștenirea!” El chema 
popoarele să Îl găsească, în timp ce zguduia 
pământul.

Dumnezeu Își întinsese mâna peste pământ, 
permițând mari provocări, astfel încât să poată fi 
găsit. Din acest punct de vedere trebuie să privim 
la ceea ce se întâmplă peste tot în jur. Trebuie să 
privim prin fereastra Sa spre perspectiva eternă, 
în loc să privim prin câmpul vizual îngust prin 
care privim în prezent. Privirea noastră minus-
culă și mioapă înseamnă că suntem absorbiți 
încontinuu de ceea ce este chiar în fața noastră, 
de parcă ziua de azi, de aici, de acum, ar fi tot 
ceea ce contează. Dar Dumnezeu vede veșnicia și 
face ceea ce este necesar pentru a ne asigura un 
loc împreună cu El în ea.

Dumnezeu face ceea ce este necesar pentru a 
ne asigura un loc împreună cu El în veșnicie.
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Eliberat de frică

Zguduiri și catastrofe în Scriptură

Zguduirea și catastrofele sunt bine explicate în 
Scriptură și nu ar trebui să ne șocheze. Nu tre-
buie să fim profeți pentru a prezice vremuri care 
vor tulbura pământul, ci trebuie, pur și simplu să 
citim Biblia!

Veți auzi de războaie și vești de răz-
boaie. Vedeți să nu vă neliniștiți, căci 
aceste lucruri trebuie să se întâmple. 
Dar încă nu va fi sfârșitul. Un neam se 
va ridica împotriva altui neam și o împă-
răție împotriva altei împărății. Va fi foa-
mete,  vor fi  (molime și)  cutremure în 
diverse locuri.  Dar toate acestea sunt 
doar începutul durerilor nașterii (Matei 
24:6-8).

Poate că adevărul principal din aceste nu este 
că se vor întâmpla lucruri negative și alarmante, 
ci faptul că se așteaptă de la noi să nu fim alar-
mați. Interdicția biblică „nu vă neliniștiți” ar 
trebui să ne răsune în minte. „Nu vă neliniștiți” 
trebuie să fie adevărul repetitiv care să ne cople-
șească. „Nu vă neliniștiți” trebuie să fie medica-
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Zguduirea: Noua Noastră Normalitate

mentul pe care îl bem și „vorba de încurajare” 
pentru emoțiile noastre.

Să pornim împreună într-o călătorie 
practică

Așadar, în această carte scurtă te invit să vii 
împreună cu mine într-o călătorie în care vom 
fi practici împreună. Vom lucra cu rugăciuni și 
decrete specifice, pentru a-ți realinia lumea inte-
rioară, astfel încât să nu fie alarmată. Să explo-
răm atât puterea lui Dumnezeu, cât și libertatea 
pe care El ți-a dat-o. Împreună, vom înțelege cum 
să ne confruntăm cu demonii fricii care pândesc 
în jurul nostru.

Vei fi eliberat în mod radical!

Cartea aceasta este plină de acțiune, cu un 
accent personalizat pe eliberarea personală din 
fortărețele demonice ale fricii și durerii. Dacă ești 
în robie, îndrăznește – în câteva pagini scurte, 
vei fi eliberat în mod radical!
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Rugăciune de activare

Este timpul să spui aceste cuvinte cu voce tare 
peste viața ta:

Tată Ceresc, Te laud și Îți mulțumesc că Tu 
ești pe tron și că ai un plan pentru pământ. 
Strig către Tine să investești în zguduirea 
necesară de care are nevoie viața mea.
Te rog să faci aceasta pentru ca eu să fiu tot 
mai mult după chipul și asemănarea Ta și 
pregătit să administrez o slavă mai mare. 
Scutură din mine toate lucrurile la care 
trebuie să renunț. Mă pocăiesc de faptul că 
mi-am pus credința în alte lucruri decât 
în Tine. Înlătură idolatria mea și iartă-mi 
păcatele.
Rostesc peste inima mea cuvintele lui Isus 
Cristos: „Nu te neliniști” și Îți spun Ție, 
Doamne: „Am încredere deplină în Tine 
că vei avea grijă de mine. Îți mulțumesc că 
nu m-ai dezamăgit niciodată și că sunt pe 
teren sigur cu Tine.”
În Numele lui Isus, amin!
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Capitolul 1

Isus: Puterea supremă!

Lucrările diavolului sunt nimicite

Pentru a dobândi această libertate extraordinară 
de frică pe care ne-o oferă Isus, trebuie să înțele-
gem puterea Sa măreață și nimicnicia dușmanu-
lui nostru. De obicei, noi ne apropiem de Dum-
nezeu și Îl înțelegem prin metode familiare, bine 
cunoscute. Rugăciunile noastre tind să fie repeti-
tive și le lipsește amploarea și anvergura plinătă-
ții lui Dumnezeu.

Este timpul să te întrebi: „Cât de proaspăt Îl 
văd pe Dumnezeu?” Dumnezeu este mai mult 
decât ai văzut până acum.
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Dacă Îl văd doar ca „Tată”, nu voi ști cum este 
să Îl întâlnesc ca pe Duhul de foc din Isaia 4.

Dacă Îl văd doar ca prieten, nu voi ști ce 
înseamnă să întâlnesc judecata Sa.

Dacă Îl văd doar ca fiind serios, nu voi întâlni 
râsetele Sale sau veselia Sa.

Dacă Îl văd doar ca pe Dumnezeul din 
Ezechiel 1, Care stă pe un tron, în afara cerului 
Pământului, nu Îl voi întâlni ca pe Dumnezeul 
din Isaia 49, ca o mamă care alăptează, hrănind 
și înțărcând popoare la sânul Său, șocant de 
intim și profund de provocator.

Este nevoie să cerem ochi noi, astfel încât 
să putem cunoaște vasta expansivitate a lui 
Dumnezeu și să fim provocați de Cine este El, 
astfel încât adevărul Său și realitatea Sa să întâm-
pine starea noastră de delăsare și să ne propul-
seze într-o viață nouă. Să strigăm, astfel încât 
să nu „credem” că Îl cunoaștem și să repetăm și 
altora versiunea noastră trunchiată a adevărului, 
câtă vreme mai există încă un ocean proaspăt a 
Cine este El pe care să îl explorăm!
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Isus: Puterea Supremă

Tocmai pentru aceasta a fost arătat Fiul 
lui Dumnezeu: ca să distrugă lucrările 
diavolului (1 Ioan 3:8).

Satana (diavolul) se teme de Isus. Satana se 
teme de metodele lui Isus; satana se teme de voia 
lui Isus; satana se teme de căile lui Isus. Satana se 
teme de puterea pe care Isus a pus-o în biserica 
Sa; satana se teme de creștini!

Te-ai gândit vreodată la cele trei zile pe care 
Isus le-a petrecut ca spirit, fără trup, după moar-
tea Sa, înainte de a ieși din mormânt plin de 
viață? După ce trupul răstignit al lui Isus a fost 
pus în mormânt, El a avut trei zile înainte de a 
învia din nou. Cum a petrecut El acel timp? Ce a 
făcut, pe cine a văzut și unde S-a dus El?

Să ridicăm voalul și să vedem cât de remar-
cabile au fost acele șaptezeci și două de ore care 
au schimbat lumea, conform Scripturii. Imediat 
după moartea Sa, Isus S-a dus pe tărâmul celor 
morți, la duhurile plecate. El S-a dus în Sheol1 
(cunoscut și ca Hades), orașul celor morți, unde 
mormântul își ținea prizonierii. Strategia Sa de 

1 Helps Word-studies, s.v. “Hades,” Helps Ministries 
Inc., 1987, 2011 at www.thediscoverybible.com.

www.goldbooks.ro



24

Eliberat de frică

succes a fost să captureze cheile morții și ale 
mormântului, dezbrăcându-le complet de putere, 
pentru totdeauna!

În Sheol, Isus i-a eliberat pe toți cei care 
fuseseră ținuți acolo, inclusiv, fără îndoială, pe 
Avraam, pe Isaac, pe Iacov, pe David, pe Ioan 
Botezătorul și pe restul credincioșilor decedați 
din Biblie. Toți cei care au murit și erau consi-
derați drepți au fost răscumpărați de sub pute-
rea mormântului. Pavel descrie faptul că Isus 
„S-a suit în înălțime, [luând] captivi o mulțime 
de robi” (Ef. 4:8, NASB). El a înviat și i-a luat pe 
acești oameni care fuseseră odinioară captivi în 
urma Sa, scoțându-i din mormânt!

Nu pot să îmi imaginez că Isus S-a strecurat 
liniștit în Sheol, ocolind și ascunzându-Se, ca un 
spion sub acoperire. Nu cred nici că S-a strecu-
rat în vârful picioarelor, ascunzându-Se în spa-
tele arhanghelului Mihail și sperând la o salvare 
rapidă, în timp ce paznicii erau întorși cu spatele! 
Și chiar nu cred că Isus a stat ore în șir înainte, 
pentru a studia o hartă a Sheolului împreună cu 
armatele de îngeri, dezvoltând un plan ascuns și 
o abordare pe mai multe direcții, pentru cazul în 
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care unul dintre ei ar fi fost prins nepregătit. Din 
contră! Acesta a fost momentul terorii absolute 
a întunericului! A fost însuși momentul pe care 
toată Împărăția Cerurilor îl așteptase cu nerăb-
dare, momentul de care satana se temuse cel mai 
mult. Și a avut loc la câteva momente după ce Isus 
Și-a dat ultima suflare, tocmai când satana a cre-
zut că a câștigat.

Acesta a fost momentul terorii 
absolute a întunericului!

Eu îmi imaginez că, în acea clipă, toate stăpâ-
nirile și puterile, fie ele bune sau rele, s-au întors 
spre Ierusalim pentru a privi în lumea spiritu-
ală și a vedea ce va face duhul lui Isus după ce 
a părăsit trupul Său răstignit. Cu siguranță că 
acest moment nu ar fi putut fi decât cu adevărat 
glorios – când Isus S-a îndreptat direct spre ușa 
întunericului, cu ochii Săi strălucitori ca focul și 
arzând tot ceea ce era rău. Dacă munții se topesc 
ca ceara înaintea Sa (v. Ps. 97:5), oare nu se va topi 
și moartea înaintea Sa? Niciun demon nu ar fi 
putut să stea în picioare; nimic rău nu s-ar fi putut 
mișca – toți și totul era înțepenit de uimire. Isus 
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S-a dus direct spre cel mai de preț zid al diavolu-
lui, zidul în care satana își agățase cheile morții și 
ale locuinței morților. El Și-a întins mâna și, fără 
nicio împotrivire sau opoziție, a răcnit: „ALE 
MELE!” și a luat înapoi cheile. Apoi, în timp ce 
orice demon era țintuit la pământ datorită sfințe-
niei care emana din El, Isus a început să predice! 
În acele încăperi ale întunericului, în însăși casa 
depravării, Isus a stat și le-a propovăduit duhu-
rilor care erau închise acolo (v. 1 Petru 3:19). El 
nu a fost câtuși de puțin speriat și nici nu a tre-
buit să se grăbească. A zăbovit în Sheol pentru 
a rosti adevărul. Oare acela a fost momentul în 
care fiecare demon a înțeles brusc planul mântu-
irii care tocmai se desfășurase în fața ochilor lor? 
Oare aceea a fost clipa în care satana a realizat că 
a eșuat cu desăvârșire?

Isus trebuie să fi ieșit din acel loc la fel cum 
a intrat: complet nevătămat și însoțit de captivii 
eliberați care mărșăluiau împreună cu El. Satana 
nu poate face nimic pentru a-L opri, nici chiar 
în pragul ușii lui. Satana trebuie să asculte pre-
dica, trebuie să îi vadă pe oameni alegându-L pe 
Isus și trebuie să îi vadă pe prizonierii săi elibe-
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rați chiar în locul în care credea că deține poziția 
de conducător. Nu este de mirare că Biblia spune: 
„A dezbrăcat de putere stăpânirile și autorită-
țile și le-a făcut de rușine în văzul tuturor, tri-
umfând asupra lor prin cruce” (Col. 2:15). Isus 
i-a luat satanei toate atuurile. El a distrus com-
plet tot ceea ce satana credea că zidește și, în acel 
act, satana a pierdut orice modalitate reală de a 
ne ține prizonieri.

În acel act, satana a pierdut orice 
modalitate reală de a ne ține prizonieri.

Nu mai fi impresionat de satana și de 
uneltirile sale

Mă rog să poți vedea tu însuți cum au decurs 
acele șaptezeci și două de ore și să înțelegi că nu 
trebuie să fii impresionat sau copleșit de nimic 
din ceea ce întunericul aduce împotriva ta. 
Atunci când te afli în fața unei nevoie sau al unui 
mare atac al întunericului, sau când ai nevoie de 
o minune, Isus intră direct în mijlocul a ceea ce 
pare a fi o întăritură a satanei și inundă situația 
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cu puterea Sa, puterea care îl jefuiește pe dușman 
și distruge planurile celui rău.

Diavolul este o ramură ofilită! El a fost tăiat 
de la sursa vieții și este în degradare. Nu mai fi 
impresionat de el. Nu îi mai da permisiunea de 
a-ți invada lumea. Împreună cu Isus, Care este 
în tine, tu poți distruge puterea satanei în mod 
continuu.

La sfârșitul vremurilor, când satana va fi legat 
în sfârșit, el nici măcar nu va fi demn de aten-
ția lui Dumnezeu! Un înger este trimis să îl 
arunce pe satana în abis. Satana este atât de mic 
în fața oștirii cerurilor și în comparație cu pute-
rea lui Dumnezeu, încât este nevoie doar de un 
înger pentru a-l îndepărta și pentru a-l face să își 
aștepte pedeapsa veșnică (v. Ap. 20:1-3, 10).

Există mai multă putere în tine, datorită lui 
Isus, decât toată forța întunericului combinată. 
Te binecuvântez să pășești într-o postură nouă și 
puternică și eliberez peste tine victoria de a ucide 
și călca în picioare întunericul care te înconjoară, 
așa cum ne-a arătat Mântuitorul nostru.
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Rugăciune de activare

Cel mai bine este să rostești cu voce tare:
Dragă Isuse, 
Te rog să mă ajuți să trăiesc neimpresionat 
de satana. 
Ajută-mă să trăiesc doar în răspuns față 
de Dumnezeu Tatăl. 
Ajută-mă să Te preamăresc până când 
vei fi atât de mare, încât să îmi umpli pe 
deplin privirea.
 În Numele lui Isus, amin.

O viziune cu satana în panică

În timpul unei întâlniri de rugăciune recente, 
Dumnezeu m-a întrebat dacă aș vrea să mi se 
arate ce face satana. Am refuzat politicos, dar 
Dumnezeu a râs, insistând și spunându-mi: 
„Vreau să vezi”. Din depărtare, Dumnezeu mi-a 
permis să văd în spațiul de lucru al satanei. 
(Vreau să știi că acest lucru nu este normal pen-
tru mine. În cea mai mare parte, ceea ce văd este 
în cerurile lui Dumnezeu, „lucrurile de sus”, sau 
pe tărâmul pământesc).
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În timp ce ochii mei se concentrau asupra vizi-
unii, simțeam panica din ambientul celui rău, 
iar el se plimba agitat de colo-colo. Pe podea era 
aruncat un cearșaf alb rupt, atașat de un băț – un 
steag alb rudimentar al capitulării. Dumnezeu 
mi-a arătat istoria lui satan cu acest steag alb. 
Satana îl făcuse cu câteva decenii în urmă, atunci 
când rugăciunile și acțiunile sfinților au fost deo-
sebit de puternice, la sfârșitul celui de-al Doilea 
Război Mondial, când naziștii au fost înfrânți și 
poporul evreu eliberat.

Cu toate acestea, satana nu folosise niciodată 
steagul și ura chiar și faptul că îl făcuse, pentru 
că în el nu există gândul de a cere clemență. A 
fost, însă, o zi în care s-a simțit presat din toate 
părțile și în el a domnit confuzia. L-am văzut, 
atunci când luptele nu au mers după placul său, 
scoțând steagul cel alb și aruncându-l din nou 
pe jos, extrem de furios că a avut un gând atât 
de slab de a renunța. De-a lungul timpului, acel 
steag al capitulării a fost de multe ori ridicat și 
coborât, sus în aer și aruncat la pământ. Puteam 
vedea că era mototolit și călcat în picioare. Pentru 
noi, acesta este încă un semn al slăbiciunii diavo-
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lului și faptul că el îl deține ar trebui să fie o indi-
ciu că au existate multe situații în istorie când el 
nu a câștigat.

Iar acum, în timp ce priveam, satana își 
îndrepta din nou atenția asupra steagului său alb. 
Privirea lui se deplasa între steag și calendarul de 
pe peretele său. El a văzut ce făcuse Dumnezeu 
pentru a debloca puterea sfinților la începutul 
anului 2020 și știa că este într-o stare de slăbi-
ciune și că atacurile sale nu vor putea face față 
lucrurilor care se prevăd împotriva lui în aceste 
vremuri.

Să personalizăm acest lucru. Există unele 
lucruri în viața ta care îl determină pe satana să 
își îndrepte privirea spre steagul alb. Există situ-
ații în care l-ai epuizat pe inamic și el este pe cale 
să se retragă. Tu ești puternic în Isus și te-ai opus; 
așa că, fii plin de speranță: el este pe cale să fugă!

Contrar a ceea ce strigă lumea acum, satana 
nu este în ascensiune. Satana are o durere de cap 
pentru că Dumnezeu a început o nouă epocă 
de timp. Alege să nu îi mai acorzi credibilitate 
satanei.
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Contrar a ceea ce strigă lumea acum, 
satana nu este în ascensiune.
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